嫖客裸身钻床底 女老板扬言跳楼

南外派出所强力扫黄 32人被处罚

听说敲门的人是 民警,嫖客慌乱中裸 身躲到床底,卖淫女 则跑进厕所洗澡。昨 日,记者从南外派出 所获悉,从4月底至6 月中旬,该所在整治 辖区涉黄场所专项活 动中,先后依法处罚 了32名嫌疑人。

南城 源地

床底裸男打喷嚏

"在检查行动中,涉嫌人为逃避法 律打击和维护面子,做出的傻事让民 警哭笑不得。"据派出所所长舒胜红介 绍,该所自开展扫黄打非专项活动以 来,民警遇到过跳楼的、躲床底的、自 称患绝症的、装聋作哑的,"总之,凡是 有可能蒙混过关的招数,涉嫌人都抱 着侥幸心理去尝试。

4月底,民警通过前期摸排后,对 升华街涉黄场所进行整治时,发现"床 上物品很凌乱,有男人的衣服,也有女 人的衣服"。随后,民警发现厕所里有水流声,询问获知是一名女子在洗澡, 女子还称在民警到来前,室内只有她 人。然而,女子解释床上男性衣服 来源吞吞吐吐时,民警听到床底有人 打喷嚏。"我们低头一看,一个男的躲 在床下。"经民警询问,男子最终坦白, 他和厕所里的女子是一对"临时鸳

用跳楼来逃避处罚

5月22日晚,民警在保险街的整治 行动中,掌握到一出租房内正在进行 色情交易。"我们敲门,里面始终没人应答,但是我们肯定里面有人。"据参 与行动的民警介绍,民警警告数次无 果,只好找来开锁干开门。

一对违法人员在里屋,客厅里有

得知,进行色情交易的男子40多岁,卖 淫女20多岁,二人是经客厅中年女人 介绍达成交易的,"她是卖淫女的老 板,房子也是以她的名义租的,她负责 替卖淫女招嫖客,双方达成共识后,她 便带双方到出租房交易。'

民警查实来龙去脉后,要求3人到 派出所接受处罚,但出人意料的事发生了:女老板突然冲到窗边,快速爬到 窗台上扬言要跳楼。"我们也担心她跳 楼,只能一边好言相劝,一边通知消防 到场增援。嘿! 她听到通知消防,可 能是怕引来更多人看闹热,自己又下

从医院耍进派出所

"这个男的太好耍了,他瞒着老婆 从医院耍到派出所来了。"据民警介 绍,前不久,派出所对辖区宾(旅)馆进 行临时检查期间,查获一对"野鸳 鸯"。"我们让他回派出所,他说自己得了重病,必须要回医院。"民警回忆,男 子患重感冒本在医院打吊针,后来他 见妻子离开,便悄悄跑到小旅馆"偷 腥",没想到被民警逮住。当民警让他 回派出所时,男子以自己是"重病号 为由,一是想逃避处罚,二是害怕走漏 风声被老婆知道。"在法律面前没有特 殊原因,我们还是把他带回了派出

据了解,南外派出所自开展扫黄 打非专项活动以来,共有32名嫌疑人 被警方处罚,其中有5人被刑拘,6名吸 毒人员被送戒毒所,21人被治安处罚。

(冷翌 朱娅菲 本报记者 村晓辉)

"我敢和蛇亲嘴" 宣汉无臂男品用脚

出一条不停扭动的乌

梢蛇,然后用脚趾头

在它头上轻轻一划,

奇怪的是,这条蛇马

上就趴在地上一动不

动。"我敢和它亲嘴,

并且从脖子上进裤管

里出来它也不咬我。"

耍蛇男子的话让记者

倒吸了一口冷气。

源地|宣汉]

新闻

25日,宣汉县南 12岁失去双臂 坝镇新车站,一年轻 耍蛇男子名叫刘兵,今年34岁,南 男子用脚从口袋里夹

坝镇新车站附近住户。12岁那年,读 小学三年级的刘兵在玩耍时,不慎碰 到一根高压线,当时只听见"哧哧"烧 肉的声音,双手已被烧得焦黑。住院

后,刘兵被锯掉了双臂。

"当时感觉天塌了下来,人生没有 任何意义。"刘兵说,为此他偷偷3次想跳堰塘自尽。最后一次,放牛的大爸 看到他跳到堰塘里,高声呼喊刘兵的 父亲。刘兵的父亲因为瘫痪在床多 年,那时不知是哪来的力量,挣扎着翻 下床,竟然奇迹般地站了起来。

被父亲救上岸的刘兵惊呆了,看 到站起来的父亲,他觉得自己必须坚 强地活下去。

自卑让他尝试"捉蛇"

读完小学五年级后,受不了同学 嘲笑的刘兵辍了学,很少与人交往,自 卑到了极点。

有一天,刘兵舅舅的儿子在山上 捉了一条蛇回来,非常得意,刘兵想看 一看但不敢上前,为此大家叫他"胆小鬼"。"你们才是胆小鬼。"不服气的刘

兵决定到山上捉一条蛇。第二天,刘 兵在山上看到一条松花蛇,见这么大 条蛇,刘兵有些心虚,眼看蛇就要钻 进洞里。说时迟,那时快,刘兵一个箭 步,用右脚脚趾头一下就夹住了蛇的 头部。望着蛇在自己脚下服服帖帖, 刘兵觉得自信心一下子回来了,一种 从未有过的自豪感油然而生。

和蛇"日久生情"

从此以后,刘兵和蛇成了朋友,对 蛇的习性也了如指掌。他说蛇趴在桌子上吐着信子,很多人感到害怕,但他 可以凑过去和蛇"亲嘴",然后把蛇从 脖子里放进去裤管里爬出来,蛇也不 会咬他。最神奇的是,他的脚趾头只 要在蛇的头部和尾部轻轻一划,蛇就 会乖乖地趴在地上不动。

"我们当地的人都知道我会耍 连重庆和成都的好多人都对我的 技术啧啧称奇。在你们报纸上帮我征 下婚嘛,南坝是个好地方哟!"刘 兵说,现在他有低保,也能自食其 力,没感到生活跟其他人有什么不 同,心情非常愉快,唯一遗憾的是至 今还没找到女朋友,他希望能有位好 女孩接受他。

(本报记者 向也)

源地[宣仪]

残杀4岁侄女 谎称被人抢走 双河镇突发幼女被害案

26日下午,宣汉县 双河派出所门口聚集 了不少群众,要求警方 严惩残杀4岁侄女的蒋 兰(音)。据派出所透 露,嫌疑人残忍杀害侄 女后,向家人谎称侄女 被人抢走。至于蒋兰 为什么要杀害侄女,警 方却没有透露。

女下落时,她称侄女被两名驾驶 摩托车的男子抢走了。听说妻 子弄丢了侄女,蒋兰丈夫符代建 立即向双河派出所报警

民警了解到,女童是符代建 弟弟的女儿符婷(化名)。据派 出所所长向辉介绍,当晚7点多 钟,蒋兰到派出所后,民警询问 女童被抢过程时,发现蒋兰神情慌张言语吞吐。"我们发现她对 自己说的很多事,都无法自圆其说,于是我们加大了询问力度。 况,丁定水川加州、... 没多久,她就哭着说是自己杀了 侄女,还用树叶掩盖尸体。

当晚9时许,派出所协调当 地卫生院,带上蒋兰一同乘车, 赶到团包村陈家梁(小地名)附 近山头搜索女童。"她以前没去 过那里,所以她也没办法带路。 据向辉介绍,民警搜山至第二天 凌晨4点多无果,只好返回配合 刑侦大队深入调查。昨日上午9 时许,在蒋兰指认下,警方在陈 家梁找到了符婷的尸体。

发生命案的消息不胫而走, 双河镇居民对蒋兰残杀侄女的 行为十分气愤,聚集到派出所门外,请求警方严惩凶手。目前, 蒋兰因涉嫌杀人被刑事拘留。 警方表示,该案还在深入调查

(本报记者 杜晓辉)

源地通州区

据了解,命案发生在25日下

午。案发前,蒋兰以带侄女上街 买零食为由,将侄女带出家门后

乘摩托车离开了双河镇。当晚6 点多钟,蒋兰回家,家人询问侄

朝阳街道推出 社区休假管理试行办法

本报讯 为切实加强基层党 组织和居民自治组织建设,进 步调动社区干部工作积极性和创 造性,推动社区规范建设,完善社 区管理,促进社区各项工作顺利 开展,通川区朝阳街道办事处制 定了《社区两委委员休假管理试 行办法》。

据通川区朝阳街道办事处党 委书记黄本松介绍,本办法是为 进一步规范朝阳各社区两委委员 各类休假,特为社区在职两委委

员,即社区党(支)委(不含社区党 委下设支部)和社区居委会在职 人员制定休假管理试行办法,两 委委员休假期间待遇不变,且处 分期间、歇职、离职时不享受休 假。社区其他工作人员休假,由 各社区参照不高于两委委员标准 自行安排。

据悉,自《社区两委委员休假 管理试行办法》实施以来,引起很 大的反响,同时,也赢得两委委员 的一致好评。 (刘慧艳)

源地[经升区]

达州公路物流港 获质量管理体系认证

本报讯 近日,达州公路物 流港获得国家质量管理体系认 证证书,标志着该企业管理、服 务水平向前迈进了一大步。据 悉,这是我市物流企业首家通过 IOS9001质量管理体系认证。

据了解,达州公路物流港为 促进管理上档升级,努力打造川

东北乃至秦巴地区物流高地,自 2013年4月以来,经过企业自查、 专业公司指导,今年3月10日正 式参与ISO9001:2008 质量管理 体系专家组评审,达到了GB/ T19001-2008 idt ISO 9001: 2008质量管理体系标准。

(李贤辉)